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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙI 

Αναλυτικός Οδηγός Διαδικασίας για Φορείς Υποδοχής 

στο πλαίσιο της «Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ» 

Οι Φορείς Υποδοχής για τους φοιτητές του ΔΠΘ μπορεί να ανήκουν στον ιδιωτικό ή 

στον δημόσιο τομέα της χώρας, με προτεραιότητα στον ιδιωτικό τομέα.  

Συνοπτικά η διαδικασία για την συμμετοχή των Φορέων Υποδοχής στην «Πρακτική 

Άσκηση του ΔΠΘ» είναι η ακόλουθη: 

 

Αναζήτηση Φορέα 

Η αναζήτηση φορέα γίνεται από τους/τις φοιτητές/τριες σε συνεργασία με τον/την 

Υπεύθυνο/η ΠΑ και τους Επόπτες ΠΑ. 

 

Σύναψη Συμβάσεων 

Έπειτα ακολουθεί η έγκριση της ονομαστικής κατάστασης φοιτητών/τριων, που θα 

υλοποιήσουν ΠΑ, από τη Συνέλευση του Τμήματος. Στη συνέχεια, δημοσιεύεται αναρτάται η 

Εγκριτική Απόφαση στη Διαύγεια και καταρτίζονται οι συμβάσεις.   

Μετά την έγκριση της Πρακτικής Άσκησης, υπογράφονται οι συμβάσεις από τον 

υπεύθυνο του φορέα υποδοχής και τον/την φοιτητή/τρια και στο τέλος από τον/την 

Αντιπρύτανη/ισσα του ΔΠΘ. 

 

ΑΛΛΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ - ΑΠΔ 

Το κόστος αποζημίωσης και ασφάλισης των φοιτητών για τη διεξαγωγή πρακτικής 

άσκησης βαρύνει τους φορείς υποδοχής. Οι φορείς οφείλουν να κάνουν την ΑΠΔ του/της 

πρακτικά ασκούμενου/ης και έχουν την υποχρέωση για την υποβολή του εντύπου Ε3.5 στο 

ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ.  

 

ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Ο Φορέας Υποδοχής οφείλει να εξασφαλίζει τις κατάλληλες συνθήκες εργασίας και τον 

απαραίτητο εξοπλισμό για την άσκηση των καθηκόντων των πρακτικά ασκούμενων, όπως και 
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να διασφαλίζει την υγεία και την ασφάλειά τους καθ’ όλη τη διάρκεια της Πρακτικής τους 

Άσκησης.  

 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

➢ Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης των ασκούμενων 

φοιτητών/τριών σε ένα εύλογο χρονικό περιθώριο της μίας εβδομάδας ο εκπρόσωπος 

του φορέα υποδοχής ή ο καθορισμένος επόπτης του/της φοιτητή/τριας συμπληρώνει 

τη βεβαίωση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης του/της φοιτητή/τριας.   

 

 

Οι φορείς μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση. Τα στοιχεία επικοινωνίας με το ΓΠΑ καθώς και αναλυτική 

περιγραφή των διαδικασιών υπάρχουν στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://praktiki.duth.gr/guides/ 

 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ 
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